Ubungsblatt Neme:

1.1+ | oder | = |2 Setze ein.

M1 __ 6=1% 14 ___ 2=16 0 __ 3=+
18 __ 3=15 17 _ 6=11 10 __ 5= 5
17 2=19 1% __ 3=20 19 _ 9=10
15 1=14 15 3=12 16 2=18

2. Hoppla, hier wurden die Rechenzeichen falsch gesetzt. Schreibe die Aufgaben richtig.

18 + 4=14 12 - 5=14 0 + 5= 5

1% - 3=120 17 + 6=11 16 - 4=120

3. Fiille die Rechenmauern mit den richtigen Zahlen.

12 1 1 3 0 10 12 3 2
ﬁ 14 ﬁ * 20
10 13 14
2 | 2 3 0 2
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Ubungsblatt Neme:

1.1+ | oder | = |2 Setze ein.

11+ 6=1% 14 +©  2=16 10 — 3=+
18 = 3=15 17 = 6=11 10 — 5= 5
17+ 2=19 1+ + 3=20 19 - 9=10
15 1=14 15 3=12 16 2=18

2. Hoppla, hier wurden die Rechenzeichen falsch gesetzt. Schreibe die Aufgaben richtig.

18 + 4=14 12 - 5=14 0 + 5= 5

1% - 3=120 17 + 6=11 16 - 4=120

3. Fiille die Rechenmauern mit den richtigen Zahlen.

12 1 1 3 0 10 12 3 2
ﬁ 14 ﬁ * 20
10 13 14
2 | 2 3 0 2
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